



Ο Δήμος Αλίμου επικεφαλής στο έργο με τίτλο “Encouraging young people to build a better Europe – IN NEET” στην έκτη συνάντηση του έργου στην Πίζα.

Ο Δήμος Αλίμου, στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου “IN NEET: Encouraging young people to build a better Europe”, στο οποίο συμμετέχει ως επικεφαλής εταιρός, παρευρέθηκε στην έκτη εταιρική συνάντηση που πραγματοποιήθηκε το διάστημα 22-23/02/2023 στην Ιταλία και συγκεκριμένα στην Πίζα.

Το εν λόγω έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος “Europe for Citizens” και έχει ως στόχο την καταπολέμηση της ανεργίας των νέων ατόμων, την προώθηση της ενεργής συμμετοχής τους στα κοινά και κατ’ επέκταση την ανάδειξη της θέσης τους στην ευρωπαϊκή κοινωνία.



Κατά τη διάρκεια της πρώτης ημέρας, 22 Φεβρουαρίου, οι εκπρόσωποι του Δήμου, μαζί με τους υπόλοιπους συμμετέχοντες, είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις «καλές πρακτικές» των τοπικών φορέων με στόχο την ενίσχυση της συμμετοχικότητας της νέας γενιάς στις δράσεις της τοπικής κοινωνίας. Επιπλέον, μελετήθηκε το ζήτημα της κοινωνικοποίησης των κρατούμενων στις φυλακές μέσω της συμμετοχής σε πολιτιστικές πρωτοβουλίες καθώς και της προώθησης της συμμετοχικότητας των ατόμων με ειδικές ανάγκες στην κοινωνία. Αξιοσημείωτο είναι, επίσης, το γεγονός ότι θίχθηκαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν άτομα τα οποία βρίσκονται αντιμέτωπα με την κοινωνική απομόνωση καθώς και οι γυναίκες. Παράλληλα, ειδικοί φορείς παρείχαν πληροφόρηση για τις πρακτικές που εφαρμόζουν με σκοπό την καταπολέμηση των εν λόγω φαινομένων. Παράλληλα, οι παρευρισκόμενοι συμμετείχαν σε workshops που αποσκοπούσαν στην περαιτέρω ενσυναίσθηση αναφορικά με την καθημερινότητα των κοινωνικά αποκλεισμένων ατόμων και ομάδων.



Europe for Citizen
Programme



Κατά τη διάρκεια της δεύτερης ημέρας, 23 Φεβρουαρίου, διερευνήθηκε το ζήτημα της κοινωνικής ενσωμάτωσης των νέων προσφύγων. Μάλιστα, με τη συνδρομή ενός Πολιτιστικού Διαμεσολαβητή, οι εκπρόσωποι πληροφορήθηκαν για την επικρατούσα κατάσταση στα Κέντρα Υποδοχής προσφύγων ενώ Καθηγητής του Πανεπιστημίου της Πίζας ανέλυσε τον ρόλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε σχέση με την κοινωνική διάσταση των προσφυγικών ροών. Ακόμη, υπήρξε ανάλυση των εμποδίων που αντιμετωπίζει η νέα γενιά και προτάθηκαν τρόποι αντιμετώπισης αυτών ενώ ακολούθησε και σχετικό debate καθώς και συζήτηση στρογγυλής τραπέζης επί των προαναφερόμενων θεμάτων.



Europe for Citizen
Programme



Ο Δήμος Αλίμου, υιοθετώντας ένα εξωστρεφές προφίλ, συμμετέχει σε καινοτόμες πρωτοβουλίες που αναλαμβάνονται σε ευρωπαϊκό επίπεδο με στόχο την ανταλλαγή καλών πρακτικών και την βελτιστοποίηση της ποιότητας ζωής των δημοτών σε κοινωνικό, οικονομικό και πολιτισμικό επίπεδο